
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 100
van FRIEDA VEROUGSTRAETE-DESCHACHT
datum: 19 oktober 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Vlaams Instituut voor de Zee (VLIZ)  -  Onderzoeken en subsidies

Sinds 2017 heeft het Vlaams Instituut voor de Zee het mandaat gekregen “om uitdagingen 
en opportuniteiten voor het marien onderzoek in Vlaanderen te detecteren en te streven 
naar uitvoering van de geïdentificeerde prioriteiten”. Het instituut voert dit onderzoek naar 
eigen zeggen uit in nauwe samenwerking met (mariene) onderzoeksgroepen in 
Vlaanderen, België of in het buitenland. Het instituut focust op verschillende 
onderzoeksthema’s die invulling geven aan de VLIZ-onderzoeksstrategie. De verschillende 
thema’s zijn ‘Ocean Services in a Changing Ocean’, ‘Ocean Past’, ‘Ocean Observation’, ‘The 
Ocean and Human Health’, ‘Policy Driven and Responsive Mode Research’ en ‘Blue Sky 
Research’.

1. Kan de minister een overzicht geven van de onderzoeken, per thema, die door de 
Vlaamse Regering (mede)gesubsidieerd werden in deze legislatuur? Zorgden deze 
onderzoeken voor een aanpassing van het visserijbeleid, of roepen bepaalde 
onderzoeken daartoe op? Graag een overzicht per project (zowel de reeds afgelopen 
als de nog lopende), met vermelding van de duurtijd, het subsidiebedrag, de 
doelstelling, of er al dan niet om een aanpassing van het beleid gevraagd wordt en of 
de minister daarop zal ingaan of zelf de beslissing heeft genomen om bepaalde zaken 
aan te passen na verschillende resultaten te hebben ontvangen.

2. Kan de minister een overzicht geven van het jaarlijkse totaal aan werkings- en 
projectsubsidies dat het VLIZ van de Vlaamse Regering ontvangen heeft sinds 2017?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (100), Jo Brouns (86)



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 100 van 19 oktober 2022
van FRIEDA VEROUGSTRAETE-DESCHACHT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jo Brouns, Vlaams minister 
van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw.


